

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.08.2006 21:42:25

формирования заключения врача: 07.09.2006 20:29:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/54421/answer/54422>



Заключение врача

Преждевременная эякуляция не имеет никакого отношения к простатиту. Коррекция данного состояния проводится местными анестетиками – презервативы со спец. смазкой, спец. гели и т.д. Существует и лекарственная терапия, но препараты относятся к группе антидепрессантов центрального механизма действия (сертралин, золофт), применяются под руководством врача. Если у Вас есть возможность проконсультироваться с сексологом – сделайте это, может принести пользу.